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MADRID / CAMBIOS EN LA LEY DE DROGODEPENDENCIAS
Los locales de ocio aplauden las multas al botellón porque eliminarán el ruido
Piden a la Comunidad que declaren la guerra también a las mafias de venta de alcohol en la calle que realizan los «lateros»
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Un grupo de jóvenes, bebiendo en la calle un fin de semana

La Plataforma Noche Madrid aplaude las nuevas sanciones contra el «botellón», con 500 euros de multa para los menores y, al menos, a partir de 600 para los mayores de edad, sin posibilidad de hacer cursos para evitarlas.

Dicha modificación, que cambia el régimen sancionador de la Ley de Drogodependencias y otros trastornos adictivos, elimina la posibilidad de realizar un curso para convalidar la multa, ya no se podrá hacer. Hay que pasar por caja sí o sí.

A juicio de los empresarios de ocio nocturno, «la nueva medida -queentrará en vigor el 15 de julio- es una noticia trascendental para la actividad e imagen turística de la ciudad que contribuirá a un antes y un después».

Para la plataforma, ahora sí hay «un instrumento jurídico para erradicar un comportamiento incívico que se ha acomodado en nuestra comunidad», en referencia al consumo de alcohol en la vía pública.

Segunda batalla: actuar contra las mafias

De ahí que consideren que, además, de contribuir a erradicar el botellón, «pues la gente se lo va a pensar muy mucho», se reducirá, de manera considerable uno de los principales focos de ruido, molestias al vecindario y suciedad, además de afectar a las empresas de ocio nocturno, ya que reducen sus clientes, con la consiguiente pérdida de empleos.

Para Noche Madrid, la segunda batalla que debe emprender el Gobierno regional es la de actuar contra las mafias de venta de alcohol en la calle que realizan los «lateros», ciudadanos orientales y en los últimos tiempos españoles, dedicados a la venta ilegal de alcohol y refrescos.

