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http://ecodiario.eleconomista.es/espana/noticias/4078655/06/12/los-locales-de-ocio-nocturno-piden-que-se-pueda-volver-a-fumar-como-pretende-eurovegas.html
Los locales de ocio nocturno piden que se pueda volver a fumar como pretende eurovegas

28/06/2012 - 10:24
MADRID, 28 (SERVIMEDIA)

La Asociación de Empresarios de Ocio Nocturno de la Comunidad de Madrid, Noche Madrid, pidió este jueves que se permita volver a fumar en sus establecimientos, aprovechando la demanda hecha en este sentido por los promotores de Eurovegas.

En un comunicado, Noche Madrid indica que cuando la decisión sobre cuál va a ser el destino final del proyecto Eurovegas en España "es inminente y en relación al debate suscitado sobre la necesidad de suprimir la prohibición de fumar en los locales de juego, el sector del ocio nocturno cree necesario y urgente reabrir el debate sobre las condiciones de aplicación de la Ley Antitabaco y la necesidad de excepcionar la prohibición de fumar, también en los locales de ocio".

En este contexto, el sector reclama que se haga efectiva la posibilidad de que se trasladen determinadas competencias en la aplicación de la Ley Antitabaco a las Comunidades Autónomas como mecanismo que permita flexibilizar su aplicación.

Para el sector del ocio nocturno, la Ley Antitabaco "asfixia la noche y tiene un efecto catastrófico" como consecuencia de la caída del consumo que se ha producido en los locales de ocio y del empeoramiento del problema del ruido nocturno provocado por las decenas de miles de personas que salen a fumar en la vía pública y que se ponen de manifiesto en la crisis de la ZPAE del Distrito Centro en la ciudad de Madrid "y que durante los últimos meses ha provocado una enorme preocupación en la empresas de ocio".
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